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Met redenen omklede motie

van de heren Johan Deckmyn, Joris Van Hauthem en Frank Creyelman  
en mevrouw Linda Vissers

tot besluit van de op 23 februari 2010  
door de heer Johan Deckmyn  
in commissie gehouden interpellatie  
tot de heer Geert Bourgeois, viceminister-president  
van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur,  
Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand,  
over het beleid van de Vlaamse Regering inzake 
het aanstellen van regeringscommissarissen en de 
opmerkingen ter zake van het Rekenhof
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Het Vlaams Parlement,

– gehoord de interpellatie van de heer Johan Deckmyn;

– gehoord het antwoord van Vlaams minister Geert Bourgeois;

– gelet op:
1° het rapport van het Rekenhof waarin onder andere bekend werd gemaakt dat het 

compleet onduidelijk is hoeveel commissarissen en andere afgevaardigden er bij de 
Vlaamse overheid werken;

2° het antwoord van minister-president Kris Peeters op een schriftelijke vraag van de 
heer Johan Deckmyn over onder andere het aantal regeringscommissarissen, hun 
functie, eventuele cumulatie, tijdsbesteding en financiële vergoeding;

3° het feit dat er geen generieke regels bestaan die de opdrachten en het statuut van de 
afgevaardigden en commissarissen precies vastleggen;

4° het feit dat er geen algemeen reglementair kader bestaat waarin formele criteria of 
een formele selectieprocedure voor de aanstelling van regeringscommissarissen of 
regeringsafgevaardigden zijn vastgesteld; 

– vraagt de Vlaamse Regering:
1° concrete maatregelen uit te werken die generieke regels vastleggen betreffende de 

opdrachten en het statuut van de afgevaardigden en de commissarissen van de 
Vlaamse Regering; 

2° een algemeen reglementair kader uit te werken waarin formele criteria of  een for-
mele selectieprocedure wordt vastgesteld voor de aanstelling van regeringscommis-
sarissen of regeringsafgevaardigden.
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